
 

Bok, 
 
Ţao mi je što  nismo imali prilike osobno se upoznati pa da ti 
sve ovo izravno i kaţem no, valjda će biti prilike i za to. 
 
Ţeljela bi ti predstaviti program Kontakt koji je nastao kao naš 
odgovor na zahtjeve mladih u ustanovama. Naime, mladi sa 
kojima smo do sada surađivali istaknuli su da im je prvih par 
mjeseci samostalnog ţivota iznimno teško razdoblje i to iz 
sljedećih razloga: 
 

 Nisu naviknuti na samoću. 
 Nisu dovoljno informirani o tome što ih sve čeka u 

samostalnom ţivotu. Na primjer: koje ti sve papire 
poslodavac mora dati ako ti daje otkaz ili što sve treba 
pitati prije nego iznajmiš stan. 

 Nemaju osobe koje bi pitali sa savjet ili sa kojima bi se 
dobro ispričali i dobili podršku.  

 
Kao odgovor na sve te i mnoge druge probleme o kojima su 
nam mladi pričali odlučili smo pruţiti ti pomoć i podršku kroz 
nekoliko različitih načina pa pogledaj što ti sve stoji na 
raspolaganju. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Edukativna brošura Katapult 
 
U brošuri moţeš pronaći mnoštvo informacija 
potrebnih u samostalnom ţivotu ali i savijete 
mladih koji već neko vrijeme ţive samostalno. 
Brošuru moţeš naći u elektronskom obliku na 
http://udrugaigra.hr/blogs/kontakt/about.aspx a 
moţeš nam i javiti da ti je pošaljemo.  

 

 

 Brošura PROMIŠLJANJA MLADIH odraslih u sustavu 
socijalne skrbi  O SAMOSTALNOM ŢIVOTU 
 

Brošuru čini 11 tekstova koje su pisali mladi kako bi 
podijelili svoje iskustvo sa svojim kolegama i tako im 
olakšali prve korake prema samostalnom ţivotu. Dostupna 
je na facebooku i web stranici: 
http://udrugaigra.hr/blogs/kontakt/about.aspx 
 

http://udrugaigra.hr/blogs/kontakt/about.aspx
http://udrugaigra.hr/blogs/kontakt/about.aspx


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nadam se da će ti sve ovo ponuđeno barem malo olakšati prve korake u samostalnom 
ţivotu. Slobodno nam pošalji svoje komentare na  sve navedeno, slobodno napiši svoju 
priču iz samostalnog ţivota koju ćemo objaviti  i slobodno nam reci što bi još mogli 
napraviti  kako biti ti olakšali prve korake samostalnog ţivota. 
 
Sretno! 

Voditeljica Projekta: 
Sunčana Kusturin 

 Grupe podrške mladima  
 

Osnovna ideja je da se mladi koji su nekada bili u ustanovama i udomiteljskim 
obiteljima nađu jednom tjedno i pričaju o problemima sa kojima se susreću ili da 
podijele sa svojim  vršnjacima kako su uspješno prevladali neku prepreku. Mladi 
najbolje mogu pomoći jedni drugima a naši voditelji su tu samo kao podrška i izvor 
mnogobrojnih informacija. Grupa podrške će se od rujna sigurno pokrenuti u 
Zagrebu a ukoliko dobijemo dodatna sredstva pokrenuti će se i u Splitu i Osijeku. 
Ukoliko se ţelite priključite pošaljite e-mail na: udruga.igra@zg.htnet.hr . 
 

 INFO-MOB 095 522 3330 
 

Ova mobilna linija namijenjena je mladima iz 
cijele Hrvatske koji su nekada bili u ustanovama.  
Slobodno pitaj što god te zanima a mi ćemo 
učiniti sve što moţemo da zajednički dođemo do 
odgovora. Zapamti nema glupih pitanja! Vaţno 
je da dobiješ odgovore na sve ono što ti je 
potrebno da bi izgradio kvalitetan samostalan 
ţivot. Kako ne moţemo biti deţurni 24 sata uz 
mobitel moţda ti se u svakom trenu netko neće 
javiti no sigurno ćemo ti uzvratiti poziv ili 
odgovoriti na SMS. Slobodno pošalji SMS da te 
nazovemo ako nemaš novca da ti nazoveš nas. 
 

 Izleti i druţenja 
U planu su nam besplatni izleti 
sa mladima koji su nekada bili 
u domovima i sada ţive 
samostalno pa bi te vrlo rado o 
tome informirali. Da bi te 
mogli informirati molimo te 
da nam javiše svoje kontakte 
na: udruga.igra@zg.htnet.hr  ili 
095 522 3330 

. 
 


